
XII TRÍATLON CIDADE DE FERROL
RUTÓMETRO

Domingo 19 de agosto de 2012 ás 10:00 h.

Saída proba popular as 10:00  

Saída proba feminina as 11:00

Saída proba masculina A as 11:10

Saída proba masculina B as 12:30
Hora de remate das probas: 13:45 horas aproximadamente.
A proba popular comenzará ás 10:00 horas. A saída será  na praia de Caranza
O primeiro sector consistirá en 0,3 km de natación nun circuito sinalizado nas inmediacións da praia. Os primeiros triatletas completarán este primeiro sector en aproximadamente 6 minutos; os últimos emplearán apróximadamente 10 minutos.

O segundo sector, de 10 km de carreira en bicicleta, comenzará ás 10:07 h. saíndo pola rúa Cartagena xirando a dereita pola avenida do mar, ata a incorporación da avenida das pías N-651 polo carril de saída da cidade en dirección centro cidade ata o punto de retorno onde despois de xirar voltarán pola mesma estrada que terá os dous carriles dividios a metade por conos para incorporarse de novo a avenida do mar onde chegarán ata a rotonda coa rúa Cartagena  onde se cumpre unha volta, na segunda volta entrarán na transición situada na rúa Cartaxena a deixarán as súas bicicletas para iniciar o terceiro sector
Os triatletas de cabeza completarán o percorrido aproximadamente as 10:24 h. e os da cola ás 10:32 h. 
O terceiro sector de 2,5 km de carreira a pé, farase dando dúas voltas a un circuito de ida e volta pola rúa Cartagena e o paseo marítimo. Na última volta entrarán na meta sita na rúa Cartagena. Os primeiros rematarán a proba ás 10:30 h. e os últimos ás 10:40 h. aproximadamente.
A proba feminina comenzará ás 11:00 horas e a proba masculina A as 11:10 horas. A saída será  na praia de Caranza
   O primeiro sector consistirá en 0,75 km de natación nun circuito sinalizado nas inmediacións da prai. As primeiras triatletas completarán este primeiro sector en aproximadamente 11 minutos; as últimas emplearán aproximadamente 20 minutos mentras que os primeiros triatletas completarán este primeiro sector en aproximadamente 9 minutos e os últimos emplearán aproximadamente 19 minutos.
O segundo sector, de 20 km de carreira en bicicleta, comenzará ás 11:12 h na proba feminina e ás 11:20 h. na proba masculina A saíndo pola rúa Cartagena xirando a dereita pola avenida do mar, ata a incorporación da avenida das pías N-651 polo carril de saída da cidade en dirección centro cidade ata o punto de retorno onde despois de xirar voltarán pola mesma estrada que terá os dous carriles dividios a metade por conos para incorporarse de novo a avenida do mar onde chegarán ata a rotonda coa rúa Cartagena  onde se cumpre unha volta, na cuarta volta entrarán na transición situada na rúa Cartaxena a deixarán as súas bicicletas para iniciar o terceiro sector. As triatletas de cabeza completarán o percorrido aproximadamente ás 11:44 e as da cola ás 12:00 h O último participante da proba masculina A chegará as 12:14 h.  
O terceiro sector de 5 km de carreira a pé, farase dando tres voltas a un circuito de ida e volta pola rúa Cartagena e o paseo marítimo. Na última volta entrarán na meta sita na rúa Cartagena.As primeiras remataran a proba ás 12:02 h e as últimas ás 12:27 h Os últimos  rematarán a proba ás  12:40 h. aproximadamente.
A proba masculina B comenzará ás 12:30 horas. A saída será  na praia de Caranza
   O primeiro sector consistirá en 0,75 km de natación nun circuito sinalizado nas inmediacións da praia. Os primeiros triatletas completarán este primeiro sector en aproximadamente 9 minutos e os últimos emplearán aproximadamente 19 minutos.
O segundo sector, de 20 km de carreira en bicicleta, comenzará ás 12:40 h. saíndo pola rúa Cartagena xirando a dereita pola avenida do mar, ata a incorporación da avenida das pías N-651 polo carril de saída da cidade en dirección centro cidade ata o punto de retorno onde despois de xirar voltarán pola mesma estrada que terá os dous carriles dividios a metade por conos para incorporarse de novo a avenida do mar onde chegarán ata a rotonda coa rúa Cartagena  onde se cumpre unha volta, na cuarta volta entrarán na transición situada na rúa Cartaxena a deixarán as súas bicicletas para iniciar o terceiro sector. Os triatletas de cabeza completarán o percorrido aproximadamente ás 13:12 h. e os da cola ás 13:34 h

O terceiro sector de 5 km de carreira a pé, farase dando tres voltas a un circuito de ida e volta pola rúa Cartagena e o paseo marítimo. Os primeiros rematarán a proba ás 13:29 h. e os últimos ás 13:45 h. aproximadamente.
